

我省自明天起 居民身份证可跨市补、换

星报讯(沈公轩 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省公安厅获悉,9月1日起,在全省范围内实行居民身份证到期换领、损坏换领和丢失补领的跨市异地办理。

居民身份证补、换领可跨市办理

为回应群众新期待,让信息多跑路、让群众少跑腿,省公安厅决定从2015年9月1日起,在全省范围内实行居民身份证到期换领、损坏换领和丢失补领的跨市异地办理。即本省户籍人口在本省行政区域内跨市居住、就业、就学的,居民身份证有效期满、损坏、丢失时,可凭本人有效证件,就近到居住地公安户籍派出所(或户办大厅)申请办理,不需再回户籍所在地办理。

首次申领居民身份证须回原籍

跨市办理居民身份证补、换领可适用对象为:在安徽省登记常住户口,并在本省行政区域内跨市居住、就业、就学的人员。

本省户籍居民首次申领居民身份证或因姓名、性别、民族、出生日期、公民身份号码、住址等信息变更后需要重新办理居民身份证的,必须回户籍所在地办理。

具体办理流程为:

(一)申请人提出异地办理申请。申请人持居民户口簿或本人居住证、驾驶证、社保卡、学生证等带照片的有效证件之一,就近到公安户籍派出所(或户办大厅)提出异地办理申请。

(二)采集申请人人像信息、指纹信息。异地受理公安机关负责受理申请、审核是否符合办理条件。符合办理条件的,对申请人的身份信息进行确认无误后,现场采集申请人人像信息、指纹信息。打印《安徽省居民身份证异地受理登记确认表》,交申请人签字确认并收取证件工本费。

(三)领取证件。

两种方式取证,可选择邮政速递

申请人在异地申请办理居民身份证业务时,可根据本人意愿,选取两种取证方式:一是凭取证凭条到受理地户籍派出所(或户办大厅)领取居民身份证,并核验指纹信息;二是自愿选择邮政速递到户收取证件,收到证件后,本人应在5个工作日内就近到公安户籍派出所(或户办大厅)核验证件,逾期不核验的视为证件合格。

热图 | RE TU



长沙毛泽东雕像前 千人拼字“中国人当自强”

8月30日,在长沙橘子洲头青年毛泽东塑像前,近千名青少年与广场舞大妈集结于此,用人体队形拼成了“中国人当自强”和象征着中国人民抗战胜利70周年的“70”字样。 据中新社

快报 | KUAIBAO

中国最大券商高管被查 中信证券回应称“积极配合”

中国最大证券公司中信证券8月30日晚间发布公告称,8月25日,公司有几名高级管理人员和员工被公安机关要求协助调查有关问题,调查工作尚在进行之中,公司予以积极配合。

官方媒体新华社此前报道称,根据有关部门披露的信息,中信证券徐某等8人涉嫌违法从事证券交易活动,已被公安机关要求协助调查。

被要求协助调查的高管究竟是谁? 中信证券并未

披露。但根据媒体报道,上述中信证券徐某即为中信证券执行委员会委员、董事总经理徐刚。另外被要求协助调查的7人是:中信证券执行委员会委员葛小波和刘威,中信证券权益投资部行政负责人许俊、证券金融业务线行政负责人房庆利、中信证券金融业务线的姚杰、中信另类投资部的汪定国以及董事会办公室副主任梁钧。

据中新社

山西:女职工更年期综合征治疗不显著可申请调岗

10月1日起,《山西省女职工劳动保护条例》正式实施,这是山西省一部综合性的女职工劳动保护的专门性地方法规,且走在全国立法前列。

“每人每月发放不低于30元的卫生费”“对生育或妊娠满七个月的女职工,用人单位可以按照本单位上年度的职工平均工资2%的标准,一次性发放营养补助”……山西省人大内务司法委员会副主任委员郭敬

文介绍说。

据悉,山西省将女职工“更年期”也纳入劳动保护的范畴。《条例》规定,“经二级医疗机构确诊为更年期综合征的女职工,经治疗效果仍不显著,本人提出不能适应原劳动岗位的,用人单位应当安排其他适合劳动岗位”。山西省在对女职工经期、孕期、产期、哺乳期保护中,也有着较为详细的规定。 据《山西晚报》

观点 | GUANDIAN

互联网的法则为流量为王、广告为王、游戏为王、商务为王。有深度的新闻,只是王冠上的宝气珠光,最好的时候,它是一份沉甸甸的社会责任;最差的时候,它只是吸引流量、搭载广告的一个入口。

支庭荣 暨南大学新闻与传播学院执行院长、教授

图说 | TUSHUO

全球多地现超级月亮 静挂夜空令人屏息



近日,全球各地的赏月景点又迎来超级月亮美景。

上图:8月29日白俄罗斯首都明斯克150公里外的一处教堂,映照在明月的光芒下,美轮美奂。

下图:8月29日,在葡萄牙里斯本,一轮“超级月亮”出现在若泽一世国王雕像一侧。 据新华社



数说 | SHUSHUO

69种

69种保健酒被查违法添加

国家食品药品监督管理总局日前在其官网上发布通告,51家企业生产的69种保健酒、配制酒中违法添加了西地那非(俗称“伟哥”)的药品成分等化学物质,其中不乏海南椰岛鹿龟酒等知名品牌和企业。

事实上,这并非保健酒违法添加的首次曝光。长期以来,保健食品一直是违法添加和宣传的重灾区。

据《央广新闻》

66位

全球减少66位亿万富翁

福布斯中文网报道称,由于全球股市全线暴跌,在一周零一天的时间里,全世界有66位超级富豪的财富缩水到10亿美元以下。

据报道,中国受创最严重,减少亿万富豪也是最多的,减少26位;美国位居第二,减少9位亿万富豪;印度第三,减少6位亿万富豪;而俄罗斯位列第四,减少5位亿万富豪。

据中新社